

24小时

新闻
热线

2600000

96706(全省市话收费)

说一说发生在身边的
突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

水管下水道全冻住没人管

祥和小区没物业，业主挺难过

本报1月27日讯(记者 徐乐静 马瑛) 1月25日，市民刘书光致电本报新闻热线260000反映，20日，他搬进祥和小区，原打算一家人在新房里过年，谁知新房的水管、下水道全部冻住，根本无法吃、用水。

没有自来水，只能买水用

27日上午，记者来到祥和小区，只见楼道里垃圾遍地。记者走进刘书光家，进门就闻到一股异味。刘书光的内弟张先生说，刘书光和妻子回平原老家去看孩子了。“本来打算搬了家就把孩子接过来，可现在这个样子根本没法住，只能把一岁多的孩子放在老家了。”

刘书光买的是二手房，买房的时候原房主告诉他，这套房子冬天还不能供暖。刘书光觉得可以通过空调，就没在意，但搬进来之后，发现房子问题很多，“卧室的墙面都是湿的，前段时间装修的时候墙面都结冰了。”

“最麻烦的是水管、水表都冻坏了，根本没法用水。”张先生说，刘书光家吃的水和用的水都是买的纯净水。记者在刘书光家的卫生间看到，里面放着七八个纯净水空桶。

小区无物业，生活不方便

据刘书光在电话里介绍，祥和小区有四栋楼，居民100户左右。小区没有物业公司。

刘书光家住五楼，搬过来才几天，楼下的住户就找他，说家里下水道堵了，不让刘书光家再用下水道。“我们停用之后，自己这边的下水道也冻住了，现在根本没法用了。”张先生打开厕所门给记者看，厕所里都是下水道里涌上来的污水。

“我们小区原来有物业的，后来不知道怎么回事就不干了，现在一直也没有。”另一栋楼里居民告诉记者，因为祥和小区没有供暖，所以一到冬天就没有办法用水，水管和下水道都冻住了。

“他们小区一些居民不交水电费，物业干不下去了，都不干了。”祥和小区附近的堤口小区的物业工作人员说，这个小区近两年都没有物业。

小区应有物业来管理

祥和小区的问题该怎么解决？记者采访了其他小区物业公司，希望他们能够给祥和小区的业主们支支招。

嘉城名居物业办公室的马国红认为：“想要彻底解决小区问题，只有找来物业公司，对小区卫生、下水道、供暖都进行管理，业主们才能安心住下去。”

马国红介绍：“业主们应该自觉成立业主委员会，选出所有业主的代表，然后去房管中心物业办申请，找一个适合小区的物业公司来管理小区事务。”这样的小区一定要业主团结起来，然后才能改善小区情况。”



水表冻裂了。
本报记者 徐乐静 马瑛 摄

私自造鞭炮 车间设屋内

齐河一非法制作烟花爆竹的作坊被查



本报1月27日讯(记者 马志勇 通讯员 李文利) 27日，记者从齐河县焦庙镇派出所获悉，23日，该派出所民警查获一非法制作烟花爆竹作坊，这个作坊竟设在住宅中。

齐河县焦庙镇派出所民警介绍，

为加强烟花爆竹安全管理，今年1月份以来，民警对辖区内村庄、单位进行全面检查，了解到齐营村马某在家中私自制作烟花爆竹后，派出所所长郝传富立刻率民警来到马某家进行检查，当场查获假冒浏阳烟花及半成品一宗。

民警介绍，瓦房内的地面上摆满了装烟花爆竹用的箱子，一些没有外包装的半成品烟花爆竹随意摆放在地上，极易引起火灾和爆炸事故。

民警说，这个小作坊位于村子里，无疑形同一个小型“炸弹”。

千头鞭炮只有400来个

工商局：市民可以拨打12315进行投诉

本报1月27日讯(记者 马瑛 徐乐静) 27日，市民谷先生拨打本报新闻热线2600000反映，他在马路边上卖鞭炮的小摊买了一挂千头鞭炮，回家一查发现只有400来个，让他非常生气。

谷先生告诉记者，26日他在新湖北大道一鞭炮摊位花4元钱买了一挂千头鞭炮，回家拆开后感觉数量不够，仔细一查只有400多个。“要是差一两个也就算了，一挂鞭炮数量连一半都不到，相差也太多了吧？”

记者观察了多个鞭炮摊位看到，挂式鞭炮的包装上大部分都写着一千头、两千头。记者看到，同一品牌外

观相同的两种1000响的鞭炮，一种明显的比另一种要少，数量较多的鞭炮5元，较少的4.5元。东地路一个鞭炮摊位老板说：“这上面写着1000头，肯定就是1000头，错不了的。”可是记者买了一挂1000头的鞭炮，数了数只有424个。当记者询问：“为什么同样写着1000头的鞭炮价格却不同呢？”摊主回答：“这跟厂家定价有关。”记者看到，许多鞭炮的定价混乱，外观基本相同的鞭炮，1000头的定价4元、5元，650头价格却为10元。

多年经营鞭炮生意的马先生说，鞭炮的真实数量跟包装上的数量不属业内人士都知道，“顾客一般很少

在意鞭炮的真实数量，所以，包装上标1000头，我们也就说有1000头，但是真实数量不可能有1000头。”

记者通过马先生了解到，不光是鞭炮的数量弄虚作假，一些礼花也存在同样的问题，一些礼花上写着有30多响，但实际上只有20响左右。“市民买这些礼花一般都是等除夕之夜放，一般不会去数有多少响。”

记者将鞭炮缺斤少两的情况反映给德州市工商部门。市工商局的林红说，谷先生遇到的情况属于欺骗行为，市民如遇到类似情况可以拨打消费者投诉举报专线12315进行投诉。

酒瓶砸向救助人员

暴力流浪者让人无奈

本报1月27日讯(记者 董传同 通讯员 苏峰) 25日，德州市救助管理站开展节前爱心巡回救助活动，救助人员来到东风路地道桥附近，一名精神异常的流浪男子，向他们投掷酒瓶和石块。

25日上午，在站长任年丰的带领下，德州市救助站六名工作人员开始在市区街道和重点部位，寻找流浪人员，给他们提供帮助。工作人员来到东风路汽车站西侧，发现了一名蓬头垢面男性流浪者蹲在人行道中央。工作人员停下车拿着食品和棉衣向他走去。

流浪者看到工作人员走过去，顿时躁动起来，随即拿起酒瓶向工作人员投去。“砰”，工作人

员迅速后撤，酒瓶在工作人员不远处的地方炸开，溅起一地的玻璃。接着，流浪者又捡起地上的石块、砖头，向工作人员投掷，好在有惊无险。附近的群众也慌忙躲避，一位神色紧张的老人说，该流浪者有些精神异常，谁也不敢惹他。

站长任年丰告诉记者，他们很早就在关注这名流浪者，但却没有更好的办法给他提供帮助，只能远远地给他放些食品或者衣物。任年丰担心的是，这名精神异常的流浪者长期在汽车站这个人烟稠密的地方活动，会有安全隐患。

“我们不能强制给他救助或者治疗，这个事情需要多个部门的配合。”任年丰说。

货车停高速没有主人 原是盗车贼弃车而逃

本报1月27日讯(记者 王金强 通讯员 吕艳超) 一辆厢式货车抛锚在高速公路上没人管，高速交警经调查，发现这是盗贼从河北偷的车，一路逃窜到青银高速禹城段，没油后弃车而逃。

1月24日14时40分左右，在青银高速公路禹城段，德州高速交警三大队民警驾车巡逻至青银高速389公里处时，发现前方应急车道内停着一辆白色厢式货车，周围没有一名司乘人员。

民警上前查看发现，该车内无驾驶证、

行驶证，民警遂将车拖回。经过比对查找，民警发现这是一辆被盗车，丢失的地点在河北省邢台市，失主是一位姓刘的先生。河北警方称，刘先生的车被盗后被人开走，疑似沿着青银高速一路行驶。民警推测，可能是盗车贼行驶至青银高速公路禹城段时油耗尽，盗车贼畏罪弃车而逃。

弄清这辆车的来源后，民警当即联系了车主，经过确认，这辆车就是刘先生的车。1月26日下午，刘先生来到了德州高速三大队，认领了自己的车。